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ΖΗΤΗΜΑ 1
Α.Να συμπληρωθούν:
ημ(π-x)=…………

εφ(-x)=………………
συν(
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Β.Να υπολογιστούν:
ημ120=………..
συν330=……….
εφ225=…………

Γ.  Να βρεθούν οι τριγωνομετρικοί αριθμοί των γωνιών:
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Δ.  Να υπολογιστούν οι ακόλουθοι τριγωνομετρικοί αριθμοί 
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ΖΗΤΗΜΑ 2

Α.Να αποδείξετε τη σχέση:          
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Β.Να υπολογιστεί η παράσταση:   
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Γ. Να απλοποιηθούν οι παραστάσεις:
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ΖΗΤΗΜΑ 3

Α.Να υπολογιστεί η παράσταση:
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Β.Να δείξετε ότι  
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Β.  Να υπολογιστεί η παράσταση:
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Γ.  Αν συνx=-
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 Να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς αριθμούς.

ΖΗΤΗΜΑ 4
Α. Εάν 
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Β. Εάν 
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 να υπολογισετε την παρασταση 
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Γ.  Αν 
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 να βρεθούν οι τιμές των παραστάσεων:
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